
المادة: ر4اض+اتالممل.ـة العـ-,+ة السعـود"ة
>وزارة  التعل+م

الصف : الرابع الابتدا<=
الزمن: ساعتان  ونصف إدارة تعل+م ……

عدد الأوراق: ٣المدرسة ……………
> الفصل الدراV> الأول الدور الأول لعام ……………… هـ

> للصف الرابع الابتدا<=
الاخت]ار النها<=

الدرجة المستحقةالصف ٤ / .…................................…………الاسم
٤٠

٢٠ السؤال الأول: (أ) اخlm الإجاjة الصح+حة لiل مما "h> بتظل+ل الحرف الدال عليها:

١
: <s  ل+ة للرقم الذي تحته خط    ٩٢٦٧٩٤ | |mالق+مة الم

٩٩د٩٠٠٠٠٠ج٩٠ب٩٠٠أ

٢
قرب العدد  ٨٣٢٧٥٩٢٥  إÄ أقرب ألف ؟   

٨٣٤٠٠٠٠٠د٨٣٠٠٠٠٠٠ج٨٠٠٠٠٠٠٠ب٨٣٣٠٠٠٠٠أ

٣
: <s ( ا وأر,ــع مئة وثمان+ة

Ö
4ن ألف Üáوع 

ً
الص+غة الق+اس+ة للعدد (خمسة

٢٥٤٠د٤٨٢٥ج٢٥٤٠٨ب٤٤٠٠٠أ

٤
: <s الص+غة التحل+ل+ة للعدد ٥٠٥٠

٠+٩+٥+٠د٥+٠+٠+٠+٥ج٠+٥+٥٠+٠ب٠+٥٠+٠+٥٠٠٠أ

٥
| فإنه "كون امامه : éèات الملاي Üáلة ع | |mم <

|í ان الرقمì اذا
٤منازل د٣منازلج٥منازلب٧منازلأ

٦
أي الرموز التال+ة تجعل الجملة العدد"ة   ٣٠٣٠     …….    ٣٠٣٠  صح+حة؟

+  د=  ج>ب<أ

٧
> العمل+ة التال+ة   ٣٩٤٧=٧+٤٠+………+٣٠٠٠

|í العدد المفقود
٩٠٠د٩ج٩٠٠٠٠٠ب٩٠أ

٨
أي الرموز التال+ة تجعل الجملة العدد"ة     ٧٦١٠١   ………     ٧٧٠٠٠   صح+حة:

+د>ج<ب=أ

٩
العدد المفقود  ١٩-   …..    =١٩:

٢د٣جصفرب١٩أ

١٠
أي مما "h> تمثل جملة عدد"ة 

٣+٢د١٠-٥ج٩-٨ب٣+٢=٥أ

١١
 هو:

Ö
ناتج جمع الاعداد التال+ة   ٢١+١٦+١٩  ذهن+ا

٨٧د١٠٠ج٣٠ب٥٦أ

١٢
ة آلاف  ، ١٠٠ مئة   Üáق+ة الأعداد            ١٠٠٠٠ ،  ١٠ مئات  ،  عj العدد المختلف عن

ة آلاف أ Üá١٠٠مئة د١٠مئاتج١٠٠٠٠بع

ي°بع 



تابع السؤال الأول: (أ) اخlm الإجاjة الصح+حة لiل مما "h> بتظل+ل الحرف الدال عليها:

١٣
اذا تم تدو4ر المؤ§Ü فما احتمال ظهور عدد أقل من ٣  ؟ 

 أ
ً

 بأقل احتما•
ً

مستح+ل دم°ساوي الإم®ان+ة جأmß¶ احتما•

١٤

من التمث+ل jالأعمدة المجاور  
الصف الذي حصل عh ثلاث jطولات هو الصف :

الثالثدالسادسجالرابع بالخامسأ

١٥

: <s الص+غة اللفظ+ة الصح+حة للعدد   ٣٨٨٧٥

ثمان+ة وثلاثون ألف أ
بوخمسة وس]عون

ثمان+ة وثلاثون ألف 
وثمان مئة 

وخمسة 
ج

ثمان+ة وثلاثون ألف 
وثمان مئة 

وخمسة وس]عون
د

ثمان+ة وثلاثون ألف 
وسبع مئة 

وخمسة وس]عون

(ب) ضع علامة ( ✓ ) أمام الع]ارة الصح+حة وعلامة (✗ ) أمام الع]ارة الخاطئة :
المسح هو إحدى طرق جمع الب+انات ١
لة الاحاد ٢ | |mمj ا Öعندما تط-ح ت]دأ دائم

| ؟ ٣ éèاليوم <
|í يوم أمس ،ف®م رسالة كت]ت | éèكت]ت جمانة اليوم ٣ رسائل ورسالت

٣+٢ <s الجملة العدد"ة للسؤال
 إÄ أقرب ألف jـــ  ٤٧٠٠٠

Ö
"قدر ناتج  العمل+ة ٧١٢٧ - ٢٨٩٣  مق-,ا

٥

من خلال التمث+ل jالخطوط المجاور  
¶س°نتج ان عدد الطلاب الذين استقلوا  

 الحافلة المدرس+ة 
> عام ١٤٣٧ه هو ٢٥٠ 

|í  

ي°بع 

: <h" أجب عما : <
السؤال الثا<|

أ

أوجد ناتج العمل+ات التال+ة :

 ٦ ٤ ٣ ٨
٨ ٠ ٢ ٧ +

  ٤ ٢ ٨ ٣ ٢
 ٩ ٦ ٤ ٣ ٧ +

 ٥ ٤ ٨ ٨
      .  ٧ ٢ ٦ -

      . .٤ ٠ ٦
      .   ٢ ٩ ٤ -



: <h" أجب عما : <
السؤال الثا<|

ب

:  <Äا¹مل جدول الدالة التا

: <h" السؤال الثالث: أجب عما

أ

اخlm الخطة المناس]ة وحل المسألة: 
ªستغرق م-4م  ٥ دقائق لتغل+ف هد"ة ìم دق+قة ªستغرقها لتغل+ف ١٠ هدا"ا ؟

ب

رتب الأعداد التال+ة من الأßبر الى الأصغر  
 ١٢٣٤٥٦٧ ، ١٢٣٤٥٦ ، ١٢٣٤٥٦٧٨٩

ج

 مثل الجملة العدد"ة التال+ة    ١٤- ٨=           jالرسم ؟

د

> جدول تكراري 
|í نظم الب+انات التال+ة

إنتهت الأسئلة مع تمن+اتي لiم jالتوفيق

١٠



المادة: ر4اض+اتالممل.ـة العـ-,+ة السعـود"ة
>وزارة  التعل+م

الصف : الرابع الابتدا<=
الزمن: ساعتان  ونصف إدارة تعل+م ……

عدد الأوراق: ٣المدرسة ……………
> الفصل الدراV> الأول الدور الأول لعام ……………… هـ

> للصف الرابع الابتدا<=
الاخت]ار النها<=

الدرجة المستحقةالصف ٤ / .…................................…………الاسم
٤٠

٢٠ السؤال الأول: (أ) اخlm الإجاjة الصح+حة لiل مما "h> بتظل+ل الحرف الدال عليها:

١
: <s  ل+ة للرقم الذي تحته خط    ٩٢٦٧٩٤ | |mالق+مة الم 

٩٩د٩٠٠٠٠٠ج٩٠ب٩٠٠أ

٢
قرب العدد  ٨٣٢٧٥  إÄ أقرب ألف ؟   

٨٣٠٠د٨٣٢٠٠ج٨٠٠٠٠ب٨٣٠٠٠أ

٣
: <s ( ا وأر,ــع مئة وثمان+ة

Ö
4ن ألف Üáوع 

ً
الص+غة الق+اس+ة للعدد (خمسة

٢٥٤٠د٤٨٢٥ج٢٥٤٠٨ب٤٤٠٠٠أ

٤
: <s الص+غة التحل+ل+ة للعدد ٥٠٥٠

٠+٩+٥+٠د٥+٠+٠+٠+٥ج٠+٥+٥٠+٠ب٠+٥٠+٠+٥٠٠٠أ

٥
| فإنه "كون امامه : éèات الملاي Üáلة ع | |mم <

|í ان الرقمì اذا
٤منازل د٣منازلج٥منازلب٧منازلأ

٦
أي الرموز التال+ة تجعل الجملة العدد"ة   ٣٠٣٠     …….    ٣٠٣٠  صح+حة؟

+  د=  ج>ب<أ

٧
> العمل+ة التال+ة   ٣٩٤٧=٧+٤٠+………+٣٠٠٠

|í العدد المفقود
٩٠٠د٩ج٩٠٠٠٠٠ب٩٠أ

٨
أي الرموز التال+ة تجعل الجملة العدد"ة     ٧٦١٠١   ………     ٧٧٠٠٠   صح+حة:

+د>ج<ب=أ

٩
العدد المفقود  ١٩-   …..    =١٩:

٢د٣جصفرب١٩أ

١٠
أي مما "h> تمثل جملة عدد"ة ؟

٣+٢د١٠-٥ج٩-٨ب٣+٢=٥أ

١١
 هو:

Ö
ناتج جمع الاعداد التال+ة   ٢١+١٦+١٩  ذهن+ا

٨٧د١٠٠ج٣٠ب٥٦أ

١٢
ة آلاف  ، ١٠٠ مئة   Üáق+ة الأعداد        ١٠٠٠٠ ،  ١٠ مئات  ،  عj العدد المختلف عن

ة آلاف أ Üá١٠٠مئة د١٠مئاتج١٠٠٠٠بع

ي°بع 

ìل فقرة jدرجة

نموذج إجاjة



تابع السؤال الأول: (أ) اخlm الإجاjة الصح+حة لiل مما "h> بتظل+ل الحرف الدال عليها:

١٣
اذا تم تدو4ر المؤ§Ü فما احتمال ظهور عدد أقل من ٣  ؟ 

 أ
ً

 بأقل احتما•
ً

مستح+ل دم°ساوي الإم®ان+ة جأmß¶ احتما•

١٤

من التمث+ل jالأعمدة المجاور  
الصف الذي حصل عh ثلاث jطولات هو الصف :

الثالثدالسادسجالرابع بالخامسأ

١٥

: <s الص+غة اللفظ+ة الصح+حة للعدد   ٣٨٨٧٥

ثمان+ة وثلاثون ألف أ
بوخمسة وس]عون

ثمان+ة وثلاثون ألف 
وثمان مئة 

وخمسة 
ج

ثمان+ة وثلاثون ألف 
وثمان مئة 

وخمسة وس]عون
د

ثمان+ة وثلاثون ألف 
وسبع مئة 

وخمسة وس]عون

(ب) ضع علامة ( ✓ ) أمام الع]ارة الصح+حة وعلامة (✗ ) أمام الع]ارة الخاطئة :
✓المسح هو إحدى طرق جمع الب+انات ١
لة الاحاد ٢ | |mمj ا Öعندما تط-ح ت]دأ دائم✓

| ؟ ٣ éèاليوم <
|í يوم أمس ،ف®م رسالة كت]ت | éèكت]ت جمانة اليوم ٣ رسائل ورسالت

٣+٢ <s الجملة العدد"ة للسؤال✗

 إÄ أقرب ألف jـــ  ٤٧٠٠٠
Ö
✗"قدر ناتج  العمل+ة ٧١٢٧ - ٢٨٩٣  مق-,ا

٥

من خلال التمث+ل jالخطوط المجاور  
¶س°نتج ان عدد الطلاب الذين استقلوا  

 الحافلة المدرس+ة 
> عام ١٤٣٧ه هو ٢٥٠ 

|í  
✓

ي°بع 

: <h" أجب عما : <
السؤال الثا<|

أ

أوجد ناتج العمل+ات التال+ة :

 ٦ ٤ ٣ ٨
٨ ٠ ٢ ٧ +

  ٤ ٢ ٨ ٣ ٢
 ٩ ٦ ٤ ٣ ٧ +

 ٥ ٤ ٨ ٨
      .  ٧ ٢ ٦ -

      . .٤ ٠ ٦
      .   ٢ ٩ ٤ -

٢ ١ ١ ٨  ١ ٢ ٤٨ ٥ ٥ ١٥ ٣ ٩ ٢ ٧ ٩

ìل فقرة jدرجة

| éèدرجتj ل فقرةì



: <h" أجب عما : <
السؤال الثا<|

ب

:  <Äا¹مل جدول الدالة التا

: <h" السؤال الثالث: أجب عما

أ

اخlm الخطة المناس]ة وحل المسألة: 
ªستغرق م-4م  ٥ دقائق لتغل+ف هد"ة ìم دق+قة ªستغرقها لتغل+ف ١٠ هدا"ا ؟

ب

رتب الأعداد التال+ة من الأßبر الى الأصغر  
 ١٢٣٤٥٦٧ ، ١٢٣٤٥٦ ، ١٢٣٤٥٦٧٨٩

ج

 مثل الجملة العدد"ة التال+ة    ١٤- ٨=    ٦       jالرسم ؟

د

> جدول تكراري 
|í الادوات المدرس+ة خلال ساعةنظم الب+انات التال+ة

التكرارالادوات

الممحاة

الصمغ

القلم الرصاص

المقص

إنتهت الأسئلة مع تمن+اتي لiم jالتوفيق

١٠

 ٥
 ٢
 ٨
١

 ٤
 ٥
 ٦
٧

jاستعمال الضرب

١٠ × ٥ = ٥٠ دق+قة

١٢٣٤٥٦٧٨٩١٢٣٤٥٦٧١٢٣٤٥٦

٢

٢

٢

٢

٤


